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Чонгарський міст виведено з
ладу надовго - друга атака
стала вирішальною
Штурмові підрозділи ЗСУ вдруге вдарили по
переправі дронами FP-2 і повністю заблокували
ключовий маршрут до окупованого півострова
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Чонгарський міст виведено з ладу надовго

Чонгарський міст більше не функціонує -
вдруге за три дні українські штурмові
підрозділи вдарили по переправі й цього разу
повністю заблокували рух. Пошкодження
Чонгарської переправи ускладнює постачання
армії РФ на півдні. Тепер міст повністю
виведено з ладу, а рух через нього перекрито
на тривалий час. Росія намагається приховати
масштаби втрат, проте окупаційна
адміністрація вже закликала шукати об'їзні
шляхи.

У ніч проти 9 червня сили оборони України
повторно атакували та повністю вивели з ладу
Чонгарський міст, заблокувавши рух ворожої
техніки на тривалий час. Керівник Центру
протидії дезінформації Андрій Коваленко
наголосив, що російська влада навмисно
замовчує ситуацію на тимчасово окупованому
півострові.
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"Першим ударом 7 червня ми пошкодили
полотно в одному напрямку. Тепер цей
важливий логістичний шлях повністю
виведено з ладу. Результат - рух перекрито
на тривалий час", - заявили бійці 1-го
окремого штурмового полку імені Дмитра
Коцюбайла.

Повторне ураження стало результатом
спільної роботи Центру мультидоменних
операцій "Фаланга", 1-го ОШП імені Дмитра
Коцюбайла та 475-го ОШП "CODE 9.2".
Операцію реалізовано українськими дронами
FP-2. Військові запевнили, що повністю
контролюють пересування та ремонтні роботи
росіян.

1 ОШП



"Готові внести свої далекобійні корективи
будь-якої миті. Ця операція - лише початок. І
це спосіб показати нашому ворогу, що
штурмові війська тепер можуть і будуть
проводити операції не лише на землі, але й
на середніх дистанціях удару. Ми можемо
повторити", - додали у підрозділі.

Чому переправа стала
болісною для загарбників

Чонгарський міст з'єднує тимчасово окуповані
території півдня України з Кримом. Цей шлях
використовується для доставки боєприпасів і
палива. Після першого удару 7 червня рух
через міст вдалося відновити лише у
реверсивному режимі. Переміщення та спроби
відновлювальних робіт перебувають під
наглядом, а підрозділи підкреслюють
готовність завдавати подальших ударів. Про
атаку заявляв і очільник окупаційної
адміністрації Херсонської області Володимир
Сальдо, закликавши місцевих жителів
використовувати альтернативні маршрути.

Нагадаємо, перший удар 7 червня завдали
дронами FP-2 та новим безпілотником
"Бегемот" - підрозділи "Фаланги" та 475-го
ОШП. Той удар став першим відомим бойовим
застосуванням дрона-камікадзе "Бегемот",
розробленого компаніями GLEFA та Culver
Aerospace. "Бегемот" належить до класу middle
strike-дронів, призначених для ураження цілей



на ближніх і середніх дистанціях.

Удари по логістиці РФ - нова
стратегія України

Аналітики зазначають, що вирішальним
чинником стає не лінія фронту, а здатність
знищувати ворожу логістику в тилу. На полі
бою Україна накопичує переваги, які можуть
змінити логіку конфлікту і примусити Москву
до поступок. Країна послідовно нарощує
кампанію ударів середньої дальності по
тилових об'єктах із кінця минулого року.

Чонгарська переправа давно є стратегічною
ціллю для України. Ці мости важливі для
загарбників - ними армія РФ постачає техніку
та боєприпаси на лінію фронту на півдні. Після
попередніх ударів росіяни вже зводили
понтонну переправу. Детальніше про те, як
удари по Чонгару змінюють бойові дії на півдні,
пояснював речник Андрій Братчук.
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Верховна Рада підвищила
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Ефект доміно - Братчук пояснив, як удари по
Чонгару можуть змінити хід бойових дій на
півдні
Справи кепські. Окупанти пишуть про другий
удар по мосту у Чонгарі після нічної атаки
БПЛА
Чонгар, Крим, Новоросійськ - експерт пояснює,
чому на РФ чекає літо великих проблем для
логістики
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